

Владимир Ситников учился в одном училище и работал на одном предприятии вместе со своим земляком Андреем Сафоновым, впоследствии погибшим в Афганистане летом 1987 года.

После учебной части был направлен в Афганистан. За всё время службы в Афганистане неоднократно участвовал в боевых операциях по ликвидации бандформирований мятежников. Пользовался заслуженным авторитетом и уважением в воинском коллективе подразделения. Неоднократно поощрялся командованием. Был смелым, мужественным и отважным воином.

25 сентября 1987 года колонна, в составе которой находился рядовой Ситников В.В., подверглась обстрелу мятежниками в районе населенного пункта Каласейndo.

Умело действуя в составе расчёта орудия,

Владимир способствовал выполнению боевой задачи и уничтожению реактивных пусковых установок мятежников. В ходе обстрела Владимир получил тяжёлое ранение и скончался на поле боя.

6 октября 1987 года Владимир Ситников был похоронен на родине, в г.Бакал.

На могиле его установлен мраморный памятник.

* * *

Под небом уральским
Родился и жил,
Российской речушкой вспоен,
Вдали от Отчизны ты ей послужил,
Свободы и равенства воин.

Нет горя чужого для русских сердец,
У нас не такие истоки!
Об этом в Европе поведал отец,
И ты подтвердил на Востоке.

Виктор Глебов



«Воину-интернационалисту» и нагрудным знаком «Воину-интернационалисту».

Похоронен на Сухомесовском кладбище г.Челябинск. Брат Олега, Александр Анатольевич Тарасов, проживает в г.Челябинск.



* А.С.Тарасов умер в 1995 г.
Т.М.Тарасова умерла в 1998 г.

ТАРАСОВ ОЛЕГ АНАТОЛЬЕВИЧ

12.08.60—9.01.87

сержант милиции

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее. Член КПСС. Холост.

Родители: Тарасовы Анатолий Степанович* и Тамара Михайловна.*

В Афганистане — водитель в Представительстве МВД СССР в ДРА.

В 1978 году окончил школу № 112 г.Челябинск.

В период с 1978 по 1980 годы проходил действительную срочную службу в должности старшины роты в одной из воинских частей Ленинградского военного округа, расположенной в г.Остров.

С декабря 1980 года являлся милиционером-водителем роты ППСМ Тракторозаводского РОВД г.Челябинск.

С марта 1986 года — Афганистан.

9 января 1987 года погиб от огнестрельного ранения, находясь при исполнении служебных обязанностей.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 декабря 1988 был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту».